
Survey Subject:  

Environmental Impact 

Considerations  

Survey Dates: 

09/11/2011 – 10/13/2011 

Highlighted findings: 
 

11 total responses, 64% from the U.S. 

- A majority of Respondents report that less 

than 20% of capex spent in their facilities in the 

last ten years have been devoted to 

environmental regulation compliance. 

- Less than half of all respondents report that 

environmental compliance actions have enabled 

them to find more economical ways to 

manufacture products. 
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